

“3·01”暴力恐怖袭击事件

绝不手软

在“3·01”严重暴力恐怖事件中,恐怖分子有组织有预谋地持刀滥杀无辜,可谓丧心病狂令人发指。对他们的行径,必须给予最强烈的谴责和最严厉的打击,保卫13亿中国老百姓的安宁生活。

新疆分裂势力制造昆明暴恐案

已造成29人死亡130余人受伤,属严重暴力恐怖事件

据新华社昆明3月2日电
记者从昆明市政府新闻办获悉,昆明“3·01”事件事发现场证据表明,这是一起由新疆分裂势力一手策划组织的严重暴力恐怖事件。

3月1日21时许,昆明火车站广场发生蒙面暴徒砍人事件。截至2日6时,已造成29人死亡、130余人受伤。民警当场击毙4名暴徒,抓获1人。目前,案件侦破工作正在紧张进行。

伤群众已分别被安置在多家医院,各级医疗部门已调集精干力量,全力救治伤员。昆明火车站当晚各车次均已发出,昆明市社会秩序稳定。

“3·01”严重暴力恐怖事件,给人民群众的生命财产安全造成了极大损失。有关部门表示,要以坚决态度、有力措施严厉打击暴力恐怖犯罪活动,坚决维护人民群众生命财产安全。

各方态度

第十一世班禅:

伤害自他众生之性命要遭报应

全国政协常委、中国佛教协会副会长、第十一世班禅额尔德尼·确吉杰布2日表达了对昆明“3·01”严重暴力恐怖事件的谴责,“伤害自他众生之性命

是生生世世都要遭严重报应的!”第十一世班禅还说:“那些为维护人民群众生命财产安全而将自身安全置之度外的人是功德无量的!”据新华社

政协十二届二次会议新闻发言人吕新华:

暴恐分子反人类反社会,要坚决打击

全国政协十二届二次会议新闻发布会2日召开。大会新闻发言人吕新华表示,这是一起由新疆分裂势力一手策划组织的严重的暴力恐怖事件,手段极其残忍,罪行令人发指。暴恐

分子惨无人道地杀戮手无寸铁的无辜群众,充分暴露了他们反人类、反社会的本性,必须依法严惩,坚决将其嚣张的气焰打下去,坚决维护人民群众生命财产安全。据新华社

联合国、俄法美日强烈谴责昆明严重暴恐事件

袭击平民让人发指,必须严惩

云南昆明“3·01”严重暴力恐怖事件发生后,一些国家和国际组织予以强烈谴责。

俄罗斯总统普京:
这种犯罪行为令人发指

俄罗斯总统普京向国家主席习近平致慰问电,表示俄方对这种令人发指的犯罪行为予以坚决谴责,愿与中方就打击恐怖主义进一步全力开展合作。普京向遇难者亲属表示深切同情,希望所有伤者早日康复。

联合国秘书长潘基文:
犯罪分子应被绳之以法

联合国秘书长潘基文发表声明,最强烈谴责这起针对平民的恐怖袭击,强调没有任何借口滥杀无辜平民,犯罪分子应被绳之以法。潘基文向死难者家属表示慰问,祝愿伤者早日康复。

法国外交部:
任何理由都不能
为此行径辩护

法国外交部发表声明,对这起造成众多人员伤亡的流血袭击事件予以强烈谴责,强调任何理由都不能为此类行径辩护。法方向受害者家属表示慰问,将和中国政府和人民保持团结。

美驻华使馆:
谴责这一
残忍的暴力行径

美国驻华使馆和美国国务院分别向中国外交部和中国驻美使馆表示,美方对这起造成重大人员伤亡的严重暴力事件感到震惊。美方谴责这一残忍的暴力行径。美国政府向中方表示慰问,对死难者表示哀悼,向受害者及其家属表示同情。

日驻华使馆:
对遇难人员
表示哀悼

日本驻华使馆和日本外务省分别通过中国外交部和中国驻日使馆对这起暴恐事件遇难人员表示哀悼。

据新华社昆明3月2日电

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY



福彩新群英会 荣耀上市 钜惠来袭

“购群英会彩票 赠800万刮刮乐”

活动火热进行中

20选5中奖率更高 奖等增多游戏更精彩

快开奖:从早9点到晚10点,每10分钟一期,一天78期,期期精彩!

高返奖:返奖率高达59%,更多中奖体验,更多投注乐趣!

易中奖:任选一玩法中奖率高达25%,选中一个号码就有奖!

大奖大:单注最高奖金10000元,小盘游戏也有大奖拿!

小奖多:顺选、围选、任选三大类共17种玩法,28个奖等,真正快乐大餐!

画面新:三维高清开奖画面,打造完美视听享受!

人物新:以20位梁山英雄为人物代表,文化性强!

山东福彩在3月2日—8日开展“购群英会彩票,赠800万刮刮乐”活动,当期购买单张群英会彩票满50元,送2元刮刮乐,满100元送4元刮刮乐,满150元送6元刮刮乐,依每满50元加赠2元刮刮乐类推,买多赠多!

